

Уважаемые родители!

Находясь дома, в не простое для нашей страны время, не забываем всем нам знакомые игры для детей. Играйте всей семьей в «Пазлы», «Лото», «Игры-ходилки», «Домино», «Мозаику», «Конструктор» и др. замечательные игры, которые может быть давно лежат у вас на полке и ребенок по ним очень соскучился. А поиграть с родителями, сестрами или братьями, когда никто из родных никуда не спешит – это просто мечта каждого дошкольника!



Оставайтесь дома во время карантина и берегите здоровье!



Подготовила
учитель-дефектолог:

Краюшкина
Наталья Сергеевна